

华庆带队调研全县禁毒工作

本报讯 为推进我县禁毒工作深入开展，9月7日，县人大常委会副主任王华庆带领县人大法制委员会及相关单位负责人，就我县禁毒工作进行调研。调研组一行先后深入丹朱镇政府、大堡头镇政府、大队、霍尔辛赫煤业、慈林镇社区戒毒康复办公室进行调研。每到一处，调研组认真现场座谈、听取汇报资料，详细了解工作进展情况。调研组在人大三楼座谈会，听取了相关单位禁毒工作汇报。

王华庆强调，各相关部门要切实提高认识，加强宣传教育，营造全民禁毒的社会氛围；要强化禁毒阵线建设，切实发挥社区戒毒康复站的职能作用，落实管教责任，从严管理吸毒人员，做到底数清、情况明、确保不脱管、不失控；要建立健全禁毒工作长效机制，全面履行禁毒工作职责，形成工作合力，始终保持对涉毒违法犯罪的高压态势，营造良好的社会治安环境。

雨彤

县组织收听收看省实施“放心午餐”工程工作部署会

本报讯 9月6日，全省实施“放心午餐”工程工作会议召开，全面落实省委、省政府关于实施“放心午餐”工程相关要求，对具体工作进行安排部署。县长牛艳丽，县教育、发改、财政、人社、卫体、市场监管负责人在政府五楼会议室参加收听收看。

会上，太原市、长治市作经验交流发言，省教育厅、市场监管局、发改委、财政厅、机关事务管理局结合各自实际，就全面实施“放心午餐”工程作具体安排。

会议要求，要提高政治站位，增强实施好“放心午餐”的思想和行动自觉，坚持以人民为中心的发展思想，进一步减轻义务教育家庭负担，切实解决好几十亿学生的困难问题，使教育改革发展成果更多、更公平地惠及全省人民。要把好“四关”，真正把“放心午餐”办好事办好，让人民满意，各级各部门要紧紧围绕食品安全关、服务质量关、科学管理关、疫情防控关，要强化依法监督，以制度保障“放心午餐”工程常态化、树牢红线意识，健全各项规章制度，严格费用监管，畅通举报投诉渠道，定期开展监督检查，加强督查，努力营造全社会共同支持、共同监督、共同推良好氛围。

张晓君

开学季——

“扫黄打非”办组织开展“护苗”专项整治行动

本报讯 9月8日，为了让孩子们在开学季拥有健康、风清气正的学习环境，县“扫黄打非”领导小组办公室组织县教育局、县市场局、县文化市场综合执法部门联合开展“护苗·开学季”校园周边出版物整治行动。

行动中，检查人员聚焦中小学生使用的书籍教材，重点对部分学校周边的三味书屋、百家书店、爱好者书店、科文书店、博雅书店等文具店、书店进行全面检查，认真查看部分教辅书籍、课外读物以及工具书等，并向书店抽取了图书的进货单和发票进行对比，还向经营者认真宣传了相关的法律法规和注意事项，督促经营者加强“扫黄打非”意识，安全意识到守法经营、诚信经营、规范经营，进一步提高负责人对非法出版物的认识，共同保护青少年的身心健康。

此次专项排查，使我县各学校周边文化市场环境进一步净化，为未成年人营造了健康良好的文化氛围。

黄梓晨 张晓君

创新“四抓四有”举措 推动党史学习教育走深走实

——丹朱镇党委书记 程理

党史学习教育开展以来，丹朱镇党委认真贯彻中央和省、市、县委相关部署要求，及早谋划、积极行动，精心部署，创新“四抓四有”举措，确保党史学习教育有高度、有力度、有深度、有温度，推动党史学习教育取得实实在在的成绩。

一是抓好为民办实事，让党史学习教育更有温度。我镇把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容，结合县委党史学习“四个一批”要求，全面排查镇域范围内目前存在的突出的问题，建立问题台账，实行动态

我县组织收听收看2021年全省水利项目建设推进工作视频会

本报讯 9月8日，我在联通三楼会议室组织收听收看2021年全省水利项目建设推进工作视频会。副县长李晋平及县水利局、水管中心、生态环境分局等相关单位负责人参加收听收看。

会上，省水利厅通报了2021年全省水利工程项目进展情况；相关地市作经验交流和表态发言；省财政厅、省自然资源厅、万家寨水务控股集团分别围绕各自工作领域进行发言。

会议强调，要切实提高政治站位，增强推进水利项目建设的责任感、使命感，把推进水利项目建设设当作重要的政治任务来抓，确保如期完成年度水利建设任务；要紧盯年度任务，加快推进水利项目建设，各相关部门要加强协同联动，多措并举破解难题，打通堵点，锻长板、补短板，努力跑出项目建设加速度；要完善推进机制，确保水利项目建设落地落实，各相关部门要紧盯进度，细化措施，倒排工期，系统谋划，提前布局，抓好安全生产，不折不扣完成好省委、省政府和水利部门安排的水利项目建设任务，为全方位推进我省高质量发展提供坚强的水支撑和水保障。

王雪瑞

我县依法拆除3处9户违建房屋

本报讯 9月8日，根据《长子县人民政府关于城市规划区内禁止擅自建房的通告》精神，丹朱镇、县自然资源局、住建局、农业农村局、城市综合执法大队等相关部门，对西大街路南同贺村3处9户违建房屋实施了依法拆除，拆除总面积约1100平米。副县长李晋平现场指挥。

近期，丹朱镇工作人员在巡查时，发现个别住户在手续不全、未经许可的情况下，违规建设自家房屋。随后，按照城市建设相关规定，丹朱镇联合有关部门下发停建通知，要求相关业主停止建设，但个别

业主不听劝阻，仍然我行我素，继续建设。对此，我县立即组织县住建、农业、自然资源、应急救援、城市执法大队等相关部门，到违建现场实施依法拆除，在短短三个小时内，正在违规建设的房屋顺利完成拆除。

接下来，我县将继续依法打击违建，对新增违建“零容忍”，根据违建实际情况及时组织拆除，坚决打击顶风作案的违建户，维护城市规划的严肃性，打造整齐靓丽的城市环境。

燕慧 晓俊 浩东

我县召开优化营商环境和政务数据资源录入工作安排会

本报讯 9月8日，我在政府五楼会议室召开优化营商环境和政务数据资源录入工作安排会，副县长张树军出席，县行政审批局、人社局、商务局等相关部门负责人参加。

会上，县政务服务大厅关于开展政务数据资源目录编制等有关工作的通知；县行政审批局就我县优化营商环境常态化人企服务、互联网+监管和政务数据资源录入工作要认真组织填报，确保填报质量。要加强组织领导，各部门协调配合，形成合力，推动我县资源录入工作取得优异成绩。

张树军强调，要提高政治站位，充分认识营商环

境的重要性，下真功夫、花大力气，切实把入企服务、互联网+监管、政务数据资源录入这三项工作抓出实效。要强化工作举措，营商环境评价工作要抓好任务分解，做到责任到人，最大程度帮助企业解决在生产和经营活动中的问题；互联网+监管工作要自查自纠、查找不足，及时录入监管信息数据；政务数据资源录入工作要认真组织填报，确保填报质量。要加强组织领导，各部门协调配合，形成合力，推动我县优化营商环境工作取得优异成绩。

边琴 令盼

朱庆保为全县2021年秋季入伍前预定新兵授课

本报讯 9月9日，县人武部政委朱庆保以《在火热的军营里激情飞扬成就梦想》为题，在长子七中为我县80余名秋季入伍前预定新兵授课。

课堂上，朱庆保以一名老兵的身份，结合近三十年军旅经历，以当前国际国内形势为背景，从军营是一所我的大学、军旅是一场青春盛会、战友是一笔宝贵财富、奋斗是一场幸福体验等四个方面，为准新兵们讲授授前教育第一课，帮助准新兵们校准当兵的

思想准星，扣好从军报国的第一粒扣子，为即将开始的军旅生涯开好局、起好步。

同时，朱庆保对准新兵们提出了殷切希望，希望他们拥有责任意识、崇高信仰、奉献精神、战斗意志、军人作风，具备团结协作、战友情深、军旅情结、家国情怀的情感，做到敢于有梦、敢于追梦，勇于圆梦，在奔赴军营后，干出新业绩、建功新时代。

燕慧 雨彤

熨台幼儿园举行新学期开学典礼

本报讯 金秋送爽，旭日东升，五彩的气球、欢乐的笑声、亲切的问候和温暖的拥抱，9月6日，熨台幼儿园迎来了2021年开学典礼，校园里到处洋溢着新学期的喜悦。

伴随着主持人的热情开场，激情四射的年轻教师们用充满活力和动感的舞蹈《Yes Ok》拉开了典礼的序幕，在欢乐的节奏中开启新的学期。

升旗仪式中，国旗在雄壮的国歌声中缓缓升起，所有教师和幼儿面向国旗，整齐列队，高唱国歌，肃立致敬。在激动人心的新班级授牌仪式中，幼儿园园长颁发了新班牌，小朋友们接过自己班级的新班牌，激动兴奋之情溢于言表。

开学典礼在教师们动感的舞蹈《战豆》中落下帷幕，也为小朋友们带来了祝福和期望。黄梓晨 孔令盼

我县召开全国文明城市创建乡镇组作推进会

本报讯 9月7日，我在政府二楼会议室召开全国文明城市创建乡镇组作推进会，县政府副李晋平出席，县创城办、各乡镇（服务中心）分管人参加会议。

会上，各乡镇分管负责人依次就创城工作推进情况进行了汇报，创城办就近期创城重点工作进行了部署。

李晋平强调，各乡镇要提高政治站位，充分认识乡镇创城工作的重要性和紧迫性，认清形势，把握时间节点，积极行动，迅速整改提升。要明确重点，高位推进创城工作高质量发展，对照创城标准，在营造、点位打造、硬件改善、环境卫生等方面查漏补缺，真抓实干，全力完善。要落实责任，确保乡镇工作落地落细，取得实效，落实好第一责任和直接责任，端正态度，奋力攻坚，为创建第七届全国文明城市贡献乡镇力量。 燕慧 宋云

创城在

省供销社来我县调供销社综合改革工

本报讯 9月8日，由省供销社党组书记、理事会主任高建军带队的调研组来到我县，先后深入县农农综合体项目、大堡头惠农服务中心就供销社综合改革工作进行调研。市政府办一级调研员罗列，供销社理事会主任王旭平、县政府副县长张树军等参加。

县农农综合体项目于今年6月建成并投入使用，占地47亩，仓储面积3600平方米，建设的仓库库可满足长子、屯留两地商户冷冻储藏生鲜需要，对进一步完善园区服务功能、提升服务水平具有积极作用。高建军一行与相关负责人进行了详细了解了业务运营、经营模式、市场营销、营销和改革发展中遇到的困难和问题等。

在大堡头惠农服务中心，高建军分别走入仓库、农副产品展厅等地，查看基础设施建设，了解农业生产资料供应、农副产品购销、农业生产技术与推广等工作。

调研组对我县供销社综合改革工作予以肯定，认为我县综改工作基础扎实，成绩显著。调研组指出，把供销系统综改工作作为全县改革发展的重要一环，不断加大资金、人才等方面的支持力度，持续推进综合改革，拓展经营服务领域，提高为农服务能力。同时，要结合我县实际，不断完善综改方案，在服务“三农”、推进乡村振兴中发挥更大作用。 马赛 张

我县预定新兵开役前集中训练 上军旅“第一课”

本报讯 近日，经过前期体检和政治考核后，2021年度秋季预定新兵在长子七中正式进入训练阶段。9月6日上午，记者看到，一排排身着训练服的预定新兵正在教练的带领下紧张有序地进行训练。

训练场上，役前训练正在如火如荼开展，预定新兵个个身姿挺拔，精神焕发，眼神坚定，口号声震天。训练内容有队列和体能，队列训练主要有立正、跨立、停止间转法，蹲下、起立，敬礼与礼毕，跑步行进与停止等科目，体能训练主要进行俯卧撑、仰卧起坐、3000米跑等内容。

役前训练作为预定新兵“军营生活的初体验”，新兵入伍训练的前期准备，对打牢思想基础、强化养成具有重要作用。今年刚刚毕业的郭宇航同学自己能够应征入伍，感到很自豪。他说，作为新时代的大学生，应该积极响应国家号召，参加到应征入伍的行列当中来。来到这里的这几天，认识了自己的教官，许多老战友，明白了人民军队的不容易，知道自己更大的责任，要为强大祖国贡献自己的力量。 刘盼 晓

且新华书店·教材